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D U M U V 1 N 1 

V Ljubljani, dne 28. junija 1928 26. štev. 

Zadnja pot žrtev velesrbske zagrizenosti 
Strašna vest je celokupni hrvaški in deloma tudi slovenski in 

srbski narod tako pretresla, da so dolgo resno zrli in skoraj niso 
mogli verjeti, da je bilo to mogoče, da to ni samo neprijeten sen. 
Ko pa so zapeli mrtvaški zvonovi, je narod vide lin slišal, da je čista 
resnica, da je iz gole zavisti umoril Črnogorec svojega brata 
Hrvata. 

Zbrale so se v Zagrebu velikanske množice, da spremijo na 
zadnji poti svoja najdražja, ki sta padla v borbi, ne morda samo za 
dohrobit Hrvatov, nego za blagor naše celokupne države. 

Preden je bil sprevod urejen so stopili na balkon Seljaškega 
doma poslanci KDK s Svetozarjem Fribičevičem na čelu. Ko so se 
voditelji KDK poslovili v genljivih govorih od svojih mrtvih sodru-
gov, se je jel sprevod premikati. 

Take množice še ni videl ne Zagreb in tudi nobeno drugo mesto 
v Jugoslaviji, kakor je bila zbrana topot, da se zadnjič pokloni svo-

grebških uradov, po večini s svojimi predstojniki na čelu. Prišlo pa 
je bilo tudi nebroj društev iz vse države, posebno iz Hrvatske. 

Šele proti pol dvema popoldne sta prispeli krsti na Mirogoj, kjer 
so jih čakali tisti, ki niso dobili prostora v sprevodu. 

Ob odprtih grobovih so govorili še nekateri prijatelji, ki so po-
novno omenjali zasluge padlih, posebno za celokupni jugoslovenski 
kmečki stan. 

Dolgo je trajalo, preden se je ljudstvo razšlo. 
Vsi pa so odšli z globokim vtisom v duši. Menda ga ni bilo 

med njimi, ki bi ne bil resno premislil, kako nevarno bi bilo vsako 
prenagljenje, ako bi baš to ne pripomoglo, da se izvrše vsi zlobni 
nameni tistih, ki so v posredni ali neposredni bližini strašnega zlo-
činca, zagrizenega velesrba Puniše Račiča. 

Ljudstvo je na dostojanstven način pokazalo kak gnjev nosi y 
srcu proti vsem tistim, ki so hoteli narod oropati njihovih voditeljev« 

jim padlim voditeljem. V sprevodu, na ulicah in na pokopališču je 
bilo zbranih okoli 100 tisoč ljudi. Iz vseh krajev so prihiteli. Poleg 
celokupnega poslanskega kluba KDK so bile zastopane vse politične 
stranke razven onih, ki sede v sedanji vladi in so sokrive strašnega 
zločina. Nepregledne so bile vrste kmčkega ljudstva v narodnih 
nošah, iz vseh delov države. Poleg hrvaških seljakov si videl srb-
ske zemljoradnike, Bosance, Dalmatince in mnogo Slovencev. Raz 
lic celokupne množice pa je odsevala nepopisna žalost. V mrtva-
škem sprevodu je bil kraljevi zastopnik, kakor tudi zastopstva za-

Velikanske množice so se zbrale tekom dopoldneva pred Se-
ljačkim domom, kjer sta ležala na mrtvaškem odru Pavle Radič in 
dir. Gjuro Basariček. 

Ob pol 11. so pričeli cerkveni obredi, ki jih je opravil zagrebški 
nadškof dr. Bauer. Po cerkvenih obredih so položili krsti na mrtva-
ške vozove. Pred domom so se razvrstili na to nosilci vencev, ki jih 
je bilo okoli 300. Najlepša sta bila venca kralja Aleksandra. Ob 
vencih pa so viseli trakovi v hrvatskih narodnih barvah, z napisi v 
latinici. 



Pavle Radič na levi, dr. Pernar na desni, na mrtvaškem odru. 

Predsednik kluba KDK Štefan Radič, ki še 
yedno -ni iz nevaro9ti, je bil ranjen v trebuh 

Blagoslavljanje mučenikov. 

I;! Dgsno: 

Žalujoči vdovi z materjo Pavla Radiča v sredini 

Narodni poslanec dr. Ivan Pernar je bil težko 
ranjen v levo stran prsi 



Razburjeno ljudstvo pričakuje novih poročil 

Narodni poslanec Pavle Radič, žrtev strašne-
ga zločina v Narodni skupščini 

Narodni poslanec Gjuro Basariček, ki je pre-
prečil strele na Svetozarja Pribičeviča 

Narodni poslanec Ivan Gradnja, ki je prestri-
gel strel na Štefana Radiča 

Novinarji poslušajo podpredsednika KDK Svetozarja Pribičeviča 

Hrvaška kmeta neseta pri pogrebu beogTaj- i 

jfcih žrtev velika križa, v katerih sta umetno, 

virezani imeni padlii? 



Kako se Pairižani kratkočasijo v poletnih dnelf 

Francoski hidroplan »Lathan 47« s poveljnikov Guibaurom v levem 
in Aamiradsenom y desnem okviru. 

Moriiec Črnogorec Puniša Račič 

Zračni policaj pilot, ki 
nad ameriškim 

Gams, ki so ga pred kratkim vjeli v Kamniku, je sedaj 
popolnoma domač v Ljubljani, kjer čaka, da ga razstavijo 

v bodočem živalskem vrtu Gusti Stalinova, ki se je smrtno pone-
srečila na kočevski postaji 

Prometni minister Hoover, kandidat ameriške republikanske 
stranke za mesto predsednika, je izbor en ribič 

Mlada nemška letalka Thea Ra-
sche, ki živi v Ameriki, se že to-
liko časa pripravlja za polet pre-
ko Oceana, da jo je prehitela 

njena tekmovalka Erhartova 


